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Glicksrad drehen

Fir eine Verlosung wurde ein Gliicksrad entworfen. Es hat sechs verschieden grolie
Sektoren, die mit den Buchstaben A, B, C, D, E und F beschriftet sind.

Beim Drehen des Gliicksrades treten diese Ergebnisse mit folgenden Wahrscheinlichkeiten p

ein:
Ergebnis A B C D E F
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18 12 3 6 4 9

Teilaufgabe 1
Gib in der Tabelle die GroRRe des Winkels fiir Sektor C an. Zeichne Sektor C in das

Kreisdiagramm ein.

Sektor A B C

Winkel 20° | 30°




Teilaufgabe 2

Das Gliicksrad soll durch einen kleinen Eimer mit 540 Losen ersetzt werden. Die Lose sollen
ebenfalls mit den Buchstaben A, B, C, D, E und F beschriftet sein. Die Ergebnisse sollen mit
den gleichen Wahrscheinlichkeiten wie beim Glucksrad gezogen werden.

Gib an, wie viele Lose hierzu mit dem Buchstaben C und wie viele Lose mit dem Buchstaben
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Anzahl der Lose mit dem Buchstaben D:



